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 والسبعين لتاسعة 1 للجلسة النهائي المحضر

بجنيف ، الأمم قصر في المعقودة

صباحا ١٠/٣٠ الساعة ١٩٨٠ ابريل / تيسان ١ ٧ الخميس يوم

( )كوبا فيلا سولا٠ ل السيد الرئيس:
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ه 2

البة ض الحاضرى

السوفياتية شتراكية الا الجمهوريات اتحلد

اثيويا

الأرجتتين

استرالها

( الاتحادية ٠ )جمهورية ألعانيا

يدهسها أئد

ايجران

ايطاليا

باكستا)'(

الرائل

بلجيكا

بلغطريل

اسرائيليا ف السيد
بروكوفييف ب ٠ ب السيد
 كورنييتكو ٠ I ٠ ب السيد
 أوستينونى ٠١٠ ف السيد

تيورنكوف ..السيدا "شلمس ب :م السيد

 كريغي ٠ ت السيد
 يوهاقس ٠ ف السيد

 ديومونت ٠ 1 السيد
 بيتابلد فريرى ٠ ن الآنسة

بيم ٠ 1 السيد

ويكس ٠ م ة السيد

 بفايغر ٠ غ السيد
 كليتغر ٠ ن السيد
مولر ٠ ه السيد

ق صد ٠ م السيد
سليمان ٠ ب ٠ د السيد
 سيلابان ٠ ى ٠ م ٠ م السيد

أميرى ٠ د السيد

 مونتيزيمولو ى يرود كورد ٠ ف ألسيد
لوكا ى د ٠ ف السيد
فراتيسكي ٠ ك السيد

 ماركز ٠1٠ك٠ج السيد
كرم ٠ م لسيد ا

 سيلفا اى سوزا دى ٠ أ ٠ س السيد

 دوارتم كويروث دى ٠ س السيد

 ونكيلينكس1 ٠ ا السيد

نوارفاليس ٠ م ٠ السيدج

فوتوف ٠ ب السيد
سوتيروف ٠ ! !لسيد
 موف برا ٠ ك !لسيد
بوبتشيف السيد
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يودبا
ا بولنسد

يهر
ييكعتئايقإ

الجزاير

الالعانعة طبية الديعقرا الجعهودعة

بغاضا

 زائير

 نكا لا سرى

السهد

ييى

فرنسا

فنزوبلا

كند

كوبا

وين ني السيد

باتش ٠ ه السيد

 سياووفيتش ٠ ج السيد

 مونتيرو أوريتش ٠ خ السيد

 وجيك د ٠ م السيد
 لوكيش ٠ ب السيد
 الكيف , .روهال ٠ ف السيد

 باى صالح السيد
يامنه بن ٠ 1 السيد

 ر هرد ٠ السيدع
 كراتسينسكي ٠ م السيد
كاولفر السيد

ايني ٠ ك السيد
ميليسكانو ٠ ت السيد

 بواندا ونتوني د نكونغو السيد

 فوئسيكا ٠ ب٠ ا السيد

 غارد ليد ٠ ك السيد

 نوربيرغ ٠ ل السيد

 هوشان يانخ السيد

 شيا لوبن السيد
 شيالغ زين بان السيد
 جي شي سين السيد

 لاغورس ى د ٠ ف السيد
 بوس دى ٠ ج السيد
 كوتور ٠ م السيد

 اسيلف د ٠ السيدج

 ماكفيل ٠ س٠ د السيد
 ر سيم ٠ ت ٠ ج لسيد !

 فيلا سولا ٠ ل السيد
 أورتيث ٠ ف السيد

ياكييفتش وسكي برود ة السيد
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كينيا

البرب

الكسيك

المتحد المملكة

نيجيريا

الهبد

نيا هنفا

I هوللد

مريكية لا ! ة لمتحد : يات الولا

اليعاض

 شيتمي ٠ س السيد
 موليو ن ٠ ج السيد

 الشافعي ٠ ع السيد
 عي البراد ٠ م السيد
 فهمي ٠ ن السيد

 الشرايهي ٠ م السيد

 دوبليس غارثيا ’ 1 السيد
 كاثيريس ٠ م السيد
غارثيا ٠م٠ ل الآنسة

سامرهيس ٠م ٠د السيد
 لينك ٠ I ٠ ج ة السيد

بيلغ ارد ٠ د السيد
نيشولون ارد ٠ ل السيد
 ليسون1 ٠ ف ٠ ! السيد
 أولوموكو ٠ 1 ٠ ت السيد
 -ايرولسي أغوييي ٠ ت السيد

 غاريخان ٠ر٠ ك السيد
ساران ٠ ش السيد

I كوميفش ٠ ! لسيد 
 غيورفى ٠ ت السيد
 لاكاتور ٠ 1 السيد

 فاين ٠ م ٠ د السيد
 فاغنمكرز ٠ ه السيد

 فلورى ٠ ت السيد
 أكالوفسكي ٠ 1 السيد

 ديسلي ٠ م السيد
لد فيتزجرا ٠ س السيد
ويلسون ٠ ه السيد
تايلور ٠ ج ٠ ت السيد

وكاوا1 ٠ ى السيد
ى - شى ى-1 ٠ د !لسيد
مياتا ٠ ك السيد
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الشخصم والممثل السلاح نزع لجنة أمير.
جايبال ٠ ر السيد الفاج للأي■(



صمه 6
 62/90 الوثيقة ان ل قا : ( الانكليزية عن ترجمة ، سبانية بالا )تحدث الرئيس

 المواد انتاج حظر " بعنوان وكندا استراليا وفدا مها قد ولتي ابريل / ن نيسا١٧ في المؤرخة
٠ اللجنة ولغاتعمل ت!لرسمية للغا با اليوم عمست "قد ضالأسلحة لأغرا الانشطارية

 61/80 الفيقة تعميم اليوم تم : ( الاسبانية عن ()ترجمة )كويا الرئيس
 المواد انتاج حظر عنوان تحت ، وكندا استراليا وفدى من والمقدمة ابريل نيسان/ ١٧ في !لمؤرخة

٠ اللجنة ولغاتعمل الرسمية باللغات لك وذ ، ا التسلح ض لأغرا الانشطارية

 نأمل ننا ا بقولى بدأ1 أن :أود ( نكليزية لا ! عن ترجمة ) ( 1 كند ) ماكفيل لسيد 1
 تشغل لتي المعلقة المواضيع من د عد ن بشا أجريتموما التي ورات المشا نتائج الى قرييا الاستماع

 لكم وأقول ٠ المشاورات هذه في النجاح لكم نرجو ونحن ٠ أسابيع ة عد منذ اللجنة ه هذ بال
 لمسألتين حل الى التوصل أجل من معكم التعاون في ٥ جهد قصارى ل سيبذ كندا وفد أن ببساطة

 كل ل سنبذ أننا أكرر ولكني ، الأخرى الوخود نظر في بعضالأهمية لك ذ مع لهما كانت وان اجرائيتين

٠ مشاوراتكم مختلف نتائج قرييا منكم نسمع أن نتطلعالى واننا ، معكم للتعاون وسعنا في ما

 ،٣ البند !لحالي الأسبوع في قش ننا ونحن ٠ حياتها اللجنة تواصل ، الأشناء تلك وخي
 . الموضوعية، المسائل بشأن تسير ة دامتالحيا وما ، النووى السلاح ونزع النووى التسلح سباق وقف وهو
 أشرتم لتي الشيقة! ، استراليا وفد مع ك شترا بالا ، اليوم صباح اللجنة الى م أقد أن يسرني فانه

 تكفي ٠ . التسلح لأغراض الانشطارية المواد انتاج حظر " وعنوانها ، 22/90، لحظات منذ الينا

 نعكف أننا (لتبيان التسلح لأغراض الانشطارية المواد انتاج حظر ) الوثيقة هذه الى خاطفة نظرة

 لسلاح ا نزع هيئة استمعت فقد ٠ لخاص ا الموضوع ا هذ في تغييرات احداث على ل طو سنوأت منذ
سبيل على لانشطارية المودا انتاج تكريسكل في الأمل عن لاعراب الى قرن ربع حوالي منذ الأولى للمرة

بالقول التعليق المحزن من أرى ولكني ٤ اليوم ونا يحد الأمل هذا زال وما ٠ لسلمية للأفرلض! لمحصر.

٠ أمنية مجرد يزل لم الاقتراح أن حيث شا يحد لم أو م تقد ث حد اته

فى سنة وعشرين خمس حوالى منذ عنه أوأعرب ورد قد الأمل هذا أن لملاحظة با ير وجد
 ومن٠ البرنامج لذلك الأولى المرحلة من أول كجزء أوبالأصح - السلاح لنزع شامل مج برنا سياق

 ٠ لسلاح ا لنزع المكرسة ئية الاستثن ورة الد في -بير التد هذا بلدى ٠وزرا رئيس حدد المنطلق لك ذ
 أيضا ذآتها الاستراتيجية هذه وتشمل ٠ النووى التسلح ق سبا مية ينا د لوقف استراتيجية من كجزء

 التدابير تلك بين ترابط ثمة ٠ ة يد جد استراتيجية ولناقلات الحربية الرؤوس لتجارب حد وضع
 اما ، مستصوبا لك ذ يكون وقد ، ة حد و رزمة لوكائت كما مجتمعة متابعتها وجوب لك ذ يعنى لا ولكن

 تماما ، ة حد على العناصر هذه من كل أساس على تحقيقه نستطيع ما الى فلننظر ذلك ر تعذ اذا

 ٥هذ من يتبين كما ، البداية ومنذ ٠ للتجارب لشامل !الحظر مفاوضات فى طويلة لسنين فعلنا كما
 هم ها وحد لسلمية للأغراض! رية الانشطا لمود تخصيصا وا أيد ين الذ أولئك فان ، المشتركة الورقة

 ٠ السلاح ونزع الأسلحة يد تحد بشأن وضات المفا أعمال جدول في راجها د1 ملاءمة أقروا الذين
اللآحقة السنوات وفى ٠ د الصد هذا فى يعقد اتفاق أى من الكافى التحقق بضرورة أيضا وا تنبأ وقد

٠ جانبا الموضوع لطرح سببا ذلك يتن لم وان ، صعوبة أكشر أمرا سب ومنا كاف هو ما ير تقد أصبح
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ول جد في لرئيسية 1لبنود ا

 نستطيع أن ، استراليا وفد مع ك بالاشترا الورقة هذه نقدم ونحن ، نأمل فاننا ذلك وعلى

 وإننا ٠ السلاح نزع الى الموصلة المتشعبة العملية في مامة خطوة على اخرى مرة الانتباه تركيز
 حتسى أو الحالية الديرة في الاقترا- هذا شل التفاونييشأ تبدا كي السلاج ينع لجنة طلي لح ا

 والتي ن مة!لآ ألمقد العمل ورقة في أوضحنا ،كما الموضوع هذا ٢ .ذلك مة القاد الدورة في

 تفصيلا، فيه النظر وينبغي ، يد الجد ليسبالموضوع قليل بعد الاسترالي زميلي سيعقبعليها

 ، Iهذ الى لاضافة وبا ٠ فعلية مفاوضات فى الدخول قبل ، التحقيق بمقتضيات يتعلق فيما لاسيعا
 لهما مسألتين على أولا تركز ان السلاح نزع للجنة ينبغي انه نعتقد ، الماضي في ذكرنا كما ، فاننا

 و يبد أنه بيد ٠ الكيميائية الأسلحة بشأن اتفاق وعقد الشامل التجارب حظر وهما ، عالية أولوية

 محدد اتفاق نوعية يشكل سوف التسلح ض لأغرا الانشطارية المواد انتاج حظر مشل بيرا تد ن1 لنا
النووى السلاح ونزع النووى التسلح سباق وقف سياق في التفاوضبشأنه السلاح نزع للجنة ينبغي

 لى اسمحوا ، لرئيس I لسيد (: الانكليزية عن ترجمة ) ( ليا استرا ) بيم لسيد ا
 ولكي ، رئيسا بكم أرحب لكي الشهر هذا في سبقتني التي الأصوات الى ى وخد صوت أضم أن أولا

 الاجرائية القضايا حل أجل من جهودكم في ى وفد تأييد على الاعتماد تستطيعون أنكم لكم أود

I لمعلقة I ٠ علينا لمطروحة

مباحثاتنا حوله دارت الذى ، " النووي السلاح ونزع النووى التسلح سباق وقف " موضوع ان
ي . ا حد 1 يثل ، لسلاح ا نزع للجنة خيرة لا ! مة لع ا لجلسات ا من عدد خلال
 ر د موضع يكوت ن ا يتعين بحيح الاتساء ص كبيرة رجة د علي موضي وهو ٠ العام ا بهذ املاليا
(٠ ترتيباتعملية شكل في يتحقق أت له أريد اذا يفصلة مطولة

 في ، البند هذا حول مفصلا تعليق ، الاسترالي رئيسالوفد بليمسول جيمس سير قدم لقد
 بشأن الاسترالية الحكومة نظر وجنيات وعرض ، ١٩٧٩ يوليه تموز/ ٥ بتاريخ به لى أد الذى البيان

 البند هذا أن ،الى خاصة بصفة أشار وقد ٠ ه ابعاد ن بشأ الاسئلة من عددا وطرح الموضوع هذا
 الحاثزة الدول جهود لا ، لسلاح ا نزع لجنة ٠أعضا كافة من جهودا يستلزم الأعمال ول جد من

 لسلاح ا نزع لجنة في م أعضا نت كا م سو ، ول الد كافة أن لى ه نتبا لا ا لفت فقد ٠ فقط نووية لأسلحة
 سيما لا ، لة فعا ت قا اتفا لى ا لتوصل ا أجل من ولة لمبذ ا لجهود ! في رك تشا ن أ عليها ، تكن أولم
 بليمسول جيمس سير وأكد ٠ العالمية التحقق تدابير فى هاما ورا د تلعب أن جميعا لها ينبغى وأنه

السلاح نزع عملية عليها تنطوى التي الفكرة تشر مهمة لسلاح : نزع لجنة جميعأعضام تقععلى انه لك كذ

 الوفد جذب ، ١٩٧٩ عام بها لى والمد لبند ! بهذا لمتعلقة ! الاسترالية البيانات وفي
 في فخطوة الخطوة نهج اللجنة تتبع بأن وأوصى ، المسألة ه هذ نطاق اتساع عظم الى لانتباه

 لسلا ا ونزع لنووى ا لتسلح ا وهووقف ، لنووى ا ل لمجا ا في لإعما ئي النة! ف لهد ’ بلوغ لى ا سعيها
 التجقق يمكن عملية أهدافا لنفسها السلاح نزع لجنة تضع أن ، رأينا حسب ، المخم من ٠ النووى

 الأطراف د متعد اتفاق هوعقد الحاحا آلعملية الاهداف ٥ هذ أكثر زال وما ٠ كافية بطريقة منخا

 السلاح نزع لجنة يساعد سوف فانه ، الاتفاق ذلك يتحقق ما وعند ٠ الشامل سلحة الا تجارب لحظر
 ض لأغرا رية نشط لا : لمواد ا :تتاج لحظر اتفاق بعقد لمتصلة : ي للقضا فعلية لجة معا في م لبد ا على

٠ " التام الوقف ة عاد " ب اليم يشار ى الذ ، التسلح



 يعني انما ، ي تقليد لتصوره وفقا ، التام الوقف ان الرئيس، ة سياد يا ، أقول ان وسعي وفي
 ٠ رية الالشطا المواد تتتج التي بالدول الحال بطبيعة فقط يتعلف مما ، الآنتاج وقف الحقيقة في
 أوكاننت رية الانشطا للمواد منتجة حاليا كانت سواء ، الدول كافة عى ينطبق حظ هو نقتوحه ط ان

٠ جها تتا ! تعتزم

 في جديد حاجزا بوصفه ، التسلح غراض لا الانشطارية المواد انتاج جظر عى يترتب وسوف
 اتفاق يصبح أن فهمجرد ٠ الهامة الآثار من د عد ، السواء عى فقي والا ى العمود الانتشار وجه
 غوافم لا النووية للاسلحة ئزة الحا ول للد حة المتا وية نشطا الا المواد كمية طى حد يوضع . فذا نا وقف

 أن ذلك ٠ نووية لأسلحة الحائزة الدول طى ذلك مع يقتصو لن الاتفاق هذا تاثيو إن لا١٠ التسلح
 ملزم بتعمهد ترتبط سوف ، السواء عى ، لها وغير!لحائزة نووية لأسلجة الحائزة الاطراف، ول ألد جميح
 وكما ٠ تمييزى غير بذلك الاتفاف يكون وسوف ٠ التسلح غراض لا الانشطارية المواد انتاج يمنح تانونا
 أن مناسب تحقق لنظام ويمكن ٠ جوهرى أمو الكافي التحتق موضوع فان ، الصدد هذا في آنفا أشرنا
 غراضالتسلح لا الانشطارية للمواد تحويل لكشفاى القائمة الدولية التدابير ، السواء على ، يشمل

 وضع لذلك نتيجة ويمكن ٠ النظام لهذ الكاملة الفعالية من التأكد منها يقصد ، اضافية وتدابير
٠ عموما متمأثل مركز في لها الحائزة غير والدول النووية للاسلحة الحائزة الدول

 أن الى ، السلاح لنزع المكرسة الاستثنائية للدورة الختامية الوثيقة من ٥٠ الفترة رت أشا ولقد
التحسين وقف ، أولا : تفاقات الا من عامة فئات ثلاث بشأن التفاوض يتطلب النووى السلاح نزع تحقيق

النووية الاسلحة أنواع كافة انتاج وقف ، ثانيا ؛ اثها استحد ووقف النووية الأسلحة ت لمنظوما النوعي
 مح ، مرحلي شامل مج برنا ، ثالث ؛ التسلح غراض لا الانشطارية المواد انتاج ووقف ايصالها ئل ووسا

الأسلحة لمخزونات والمتوازن يجي التد الخفض أجل من ، ذلك امكن كلما ، طيها متفق زمنية ود حد
ه هذ وتتطلب ٠ ممكن وقت أترب في والكامل النهائي ميرهل تد الى ى يؤد بما ، ايصالها ووسائل النووية

 ان من وبالرغم ٠ المعنية ول الد ترضي ملائمة تحقق ابير تد تخاذ، ٥٠ وتلفترة اشا كما ت ق تغ الا
 الختامية الوثيقة ان الا ، ولي الد المجتمع عى خاصة زمنية قيود اؤ ة د محد اشتراطات أية يفرض لا ذلك

خطوة بوصفه رج مد الانشطارية المواد انتاج حظر وأن ، ملحة بانها التدابير ٥ هذ وصفت تد
٠ لنووى ا السلاح نزع ف ا هد أ تحقيق صوب سية اسا

 هما ، المتحدة مم للا العامة للجمعية والثلاثون والرابعة والثلاثون الثالثة الدورتان جذبت
أن ونود٠ الكافي النحو طى منه التحتق يتم وقف اتفاق الى التوصل ضرورة الى نتباه الا ، أيضا

على خاص بوجه د تشد التي ديباجة من ٣ الفقرة الى خاص بشكل اللجنة انتباه نلفت
: التالية رات بالعبا ، تمييزى غير تحتق م نظ ور د

 المواد انتاج كامل غى ، للتحقق وقابلة ملزمة تفتيش جرا.ات لا الدول سائر تبول ان ٠٠٠
 المواد ه هذ استعمال م عد من التأكد بغية ، الأبعاد كاملة وقائية كاجراءات ، الانشطارية

 الرامية الجهود في هم يسا أن شأنه من . أخرى نووية متفجرة أجهزة أو نووية أسلحة في

 نزع تسهيل لى و لنووية ا سلحة الا أنتاج من مزيد من لحد ا روالى نتشا الا م عد تشجيع لى ا
٠ النووى السنلاح

 وتد ٠ صوت للا كبيرة بأغلبية 34/ 87ر/ لتر ! خيرة الا ورتها د في لعامة : لجمعية : ت عتمد و
سألة في النظر ، اعمالها من مناسبة مرحله غد ، تواصل أن السلآح نزغ لجنة النرارالى هذ طلب
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 النبائط وكذلك وحظره التووى لتسلح غواض! لا الاتشحطارية المواد نتاج كافلا نحو طى المحقق الوقف
 عقد في النظر متابعة عملية من كجزه ، وكندا استراليا اليوم وزعت وتد٠ الاخرى النووية المتفجرة

مختلف في المتتوح هذا لتطور استعراضا ، السلاح نزع للجنة وسمية وثيقة شكل في ، وقف اتظق
ع ٠ طوح أن منذ الاطراف، ة د المتعد التفاوضية الهيئات

 الأقار من د عد استبعاد الى ، الأقل عى جزئيا ، الكندية / الاسترالية الورقة وتسعى

 بالنسبة معروفة غير المقترح هذا تطوو حل وموا ٠ المتترح الوقف باتظق المتعلقة الخاطئة
 بالحد معنية الاطواف ة د متعد تفاوضية هيئة أية في أعضاء أبدا تكن لم الدول بحخ لان نظرا للحموم

 النوع هذا من هيئات في أعضاء تصبح لم ، كاستراليا ، اخوى دولا ولان ، السلاح وبنزع الأسلحة من

 كما ٠ ن حيا لا ا من كثيو في ومفصلة جادة قشة منا موضع طويلة لفترة المتتوح ا هذ ظل وقد ٠ مؤخوا لا !
، الاتفاتية ه هذ ان ٠ الوتف" بشأن اتفاتية ونتائج د أبعا فهم حيان الا بعض في ء أسي قد أنه

أنها الا ، ة فذ نا تصبح ما عند ، النووى التسلح غراض لأ رية الانشطا المواد انتاج من ا مزيد تمنع كانت وان
كميات امتانهاتحربر في ليم أنه ذلك ٠ السلمية غراض للا النووية الطاتة اث استحد شكل باى تعيق لن

يضا ا تصني قد نما و ،فحسب ، السلمية لنووية ا ت عا لصنا ا في لها ستعما لا لنووية ا د لمو : من ضخمة
٠ ني المد التطاع الى النسكرى القطاع من وتحويلها تخصيصها سيعاد كبيرة اتتصادية ود موا ان

 مطووحا ظل تد الوقف باتفاق المتعلق المتتوح أن بوضوح ها عممنا التي الوثيتة وتظهو
 طى حل لمر ا من ى ا في يرفض لم وانه ة، يد عد ت سنو لمدة ف طرا الا دة لمتعد ا وضية لتف ا لهيئة ا طى

 لنظ ا لوجهة فية ضا ا ت مبرر لك كذ ض ستعر الا م ويقد ٠ لتحقيق ا ممكن غير و ا فيه مرغوب غير أنه

٥ تتفيذ يمتن لا وانه ، واحد آن في وصحب معتد هو النووى السلاح لنزع الواسع الميدان بان القائلة
الدول كافة امن على ظ الحف من لابد أنه ذلك ٠وحيدة جامعة تية اتف خلال اومن وحدة خطوة في

 رات الاعتبا من ذلك كان وتد٠ ميرها تد النهاية وفي تخفيضها ثم التوسانات تثبيت عمليات اثناء

٠ للجنة ا ٥ مذ طى لسابتة ا ت الهيئ في لمتترح اا هذ لجة معا ى لد الرئيسية

نزع ت مفاوض ل مج في عليها د عتما لا ا لن يمكن غية بتجرية السلاح نزع لجنة وتتمتة ا هذ
 زودنا قد السابتة السلاح نزع ت هيئ مختلف في جرت لتي : لمفاوضات : ريخ تا ن : كما » النووى السلاح

 ثمة ذلك ومع٠ الحالي بالمقترح يتعلق فيم الكثير نتعلم ان جميعا طينا زال وما ، كثيرة ت بمعلوما
 ضرورية خطوة يمثلان التسلح غراض لا الانشطارية المواد انتاج وحظر وتف ان : هم ثابتتان نتطتان

 نظام اقامة من لابد ، فعالين والحظر الوتف هذا يكون كيما وانه النووى لسلاح : لنزع بونامج ى : في

٠ مل شا تحقق

 وتف اتفاف اد باعد يتعلق فيم فعلية متترحات اية اليوم ها عممنا التي الورتة تطوح لا
 ن بشا وضي تف مج برنا ى : في وأولوى سي أسا بند لوتف ا ا هذ ن : نعتتد مازكا ولكن ٠ م لعا ! !حذ

٠ النووى السلاح نزع

 ، متناننا : عن ، ى وفد ومن كندا من زملائي باسم عرب ا ن ! أود ،لرئيس : سياده يا ، وختاما
 للازمة ا د انتاجلمو في كثيرا تنا ساعد لتي 1 ، ارتان ة للسيد صة خا وبتسفة . الامانة ء عض لا ولا :

 في كان ما ولكن ، كثير عملا تد واسترالبا ا كند ى وفد أن في ويب ولا٠ ه منا تد الذى ستدرافر للا
 لتمثنيا نة للام ننا متنا عن الاعراب يضا نود ،وثانيا ، تها عد مسا ون د حت لورتة ا ه هذ ج انت لوسع :

٠ فية كا مجلة عطاء دون مت تد فتد٠ السرعة ٥ بيذ العمل لغات بجميح لورتة : هذه تعبيم من
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استراليا ممثل يشكر انه قال : ( الانكليزية عن توجمة ،بالاسبانية تحدث ) الرئيسد
٠ مانة الا باسم أيضا . بشكره لنضه ويسمح اللطيفة كلماته على

 الباكستانى للوفد الماضية السنة فى الفرصة أتيحت لقد : ( باكستان ) وكو ما السيد
 فلن لهذا ٠ النووى السلاح ونزع التووى التسلح سباق وقف مسألة بشأن اللجنة في آرائه عن ليعرب

 الاخيرة التطورات تدعو ولا ٠ النووى السلاح فنزع هد عى بلدى يحلقها التي همية الا ذكر أكد

 يتعين زال فما ٠ لخصوص 1ا هذ- في تفاؤل اى الى النووى التسلح سباق في جديد بتصعيد ر تنذ التي
 قبللدول من لاسلحةلاستراتيجية ! من الحد ثات محاد من نية لث لجولة I ة هد معا على لتصديق

 زادت وقد ، الثلدثية المفاوضات عن للتجارب شامل حظر ة معاهد انبثاق يتعين زال وما ، الموقعة

 ى وتغاد الحالية ت ها تجا لا عكرا في الاسهام في السلاح نزع لجنة مسئولية لية الح الدولية الظروف

٠ مشؤوم نووى نزاع

 العديد طرح الماضية السنة في السلاح نزع للجنة الوسمية وغير الرسمية الجلسات أثتاء وفي

 ورتة وصت ا كما ، ى لمجد : من سيكون نه ! ى بلاد وفد ويؤمن ٠ م للاهتما لمثيرة ا يا لتض و و قكا الا من
 الاساسية الشروط " لتعرف جهد بذل ، ٣١ ال مجموعة عممتها التى ( 61-36/٦٥٧.1 ) العمل

 يد وتحد ، لحسبان ا في السابقة تنا قشا منا وضع مع ، النووى السلاح نزع بشان ت لمغاوض العناصر و
٠ لموضوع ا ا هذ بشان السلاح نزع للجنة المقبل العمل يتبعه ى الذ ر المسا

 الى الماضية السنة في البند هذا بشأن أجريت التي قشات المنا تصنيف يمتن أنه وأعتقد

٠ سعة و ت لا مجا خمسة

 كلنا ٠ أساسها طى النووى السلاح نزع جهود متابعة ينبغي التي الاساسية المقدمة ، أولا

 الوثيتة من ٥٠ الفترة في اتفقنا وكذلك ٠ النووية للاسلحة التام التدمير هو النيائي ف الهد ان ندرك
 شمولها ينبغي لتي ! مة لحا ا ت لا لمجا ! طى ة لمتحد ا مم للا مة لحا ! للجمعية ثية ستثنا الا ورة للد مية لخت :

 ٠ سية سا لا ا هيم لمغ ا بسحض يتعلق فيما للوضوح بين ر افتقا ك هنا يزال لا انه غير ٠ ف لهد ا ا هذ تحتيق في
 منقوس" غير " او "٥ في متكا " أمن ضمان الى الحاجة الى التحديد وجه عى كشيرون اعضاء ر أشا ولتد

٠ " متوازنة " نووى سلاح نزع عطية والى الدول لجميع

 للتين ! لعظميين ! ولتين لد ا بين ئية لثنا ! ت لمفاوض ا سياق فى ما تما مفهومة ر فكا لا ! ه وهذ
 التكاغؤ أساس عى الاستراتيجية الاسلحة من للحد مفاوضات تدير ان على المثال سبيل على وافقتا

 مفاوضات في الاستراتيجي التعادل او التتافؤ فكرة تطبيق ينبغي كيف ولكن ٠ بينهم لاستراتيجي
 م هتما لا : يثير مما وسيكون . ية الغود تها را قد بين ط تم لا لخصرالتي : لنووية : ول لد : بين تا نط وسع :

 تعزيز في ، استعداد طى ن سيكونا هل لمعرفة لكبريين النوويتين الدولتين ممثلى الى الاستماع
 التعادل أو التكافؤ مفتوم لتبول ، آخر مكان في أو اللجنة هذه في ، عالمي نتلاق عى السلاح نزع علية

 نلاحظ ، الخصوص ا هذ وفي ٠ لنووية ! سلحة للا ئزة لحا ا خرى لا ا ول الد مع لتتريبي : تيجي ستر ر
 الاخلال م عد يتعين انه تتول ، الكبرى الدول احدى بها مت تقد التى ، 9/4 الوثيتة أن

 كيف هو صلة ذو خر7 وسؤال ٠٠٠ حل المرا جميخ في النووية القوة رجة د ان ميذ في التائم بالتوازن
 النوئية سلحة لألا الحائزة الدول بين المنتوع غير أو ء في المتكا من !لا فكرة تتبين ينبغي

٠ النووية سلحة لاد الحاثزة غير والدون
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 السلاح نزع متابعة يتعين أنه الجميععلى يتفق ٠ النووى السلاح تزع عملية مراحل ثانيا،

 الخطوات الى عريضة عامة اشارة الختامية الفيقة من ٥ ٠ الفقرة وتحتوى ٠ ريجية تد عملية فى التووى
 < النووية الأسلحة اتتاج في ووقف ، النوعي التطوير في تجميد ، أى ها اتخاذ ينبغي التي المختلفة

 يكون وقدلا تماما معقد ، فرنسا مثل بين كما ،لوضع اذا *الا لنويية !لترسانات ٢ في تخفيضمطرد ثم
Is بين فيما ختلاقات ! وهناك ٠ لختامية 1 الفيقة حددتم الذى للاطار لدقيق 1 للتطبيق بلا I لقوى 

 لأسلحة I وأنواع صناف 1 وحول ، يدها تسد ت وشبكا لنووية I للاسلحة لكمية ا ت لمستويا I حول لنووية ا
 للأسلحة الهجومى ر1 الدفاعي للاستعمال منة! كل ها تتبنا تالتى ستراتيجيا وبالا الموزوعة النووية
 فى تدابير فى ة حد كلعلى النووية ول الد مشاركة درجة ذكرتأن 674 الفيقة أن لاحظنا ولقد ٠ النووية

 ول آلد ى لد ئمة القا للترسانات لكمية و لنوعية ! للأهمية لاعتبار ا ايلاء مع د تحد ن أ ينبغي مرحلة كل
I الأخرى ول والد لنووية ا للأسلحة لحاثزة I ومن ٠ لمعنية I أولى أن يفى لبد I فى ها وأشد لخطوت 

 هوأن نا د واعتقا ٠ ن الكبريا ن النوويتا لدولتان تخطوها أن سيتعين النووى السلاح نزع عملية

 غير بمسؤولياتهما الدولتين هاتين قبل من اعتراف هى الاستراتيجية الأسلحة من الحد وضات مفا
 حد الى أعظم ما تقد تحققا أن ولتين الد لهاتين ينبغي لكأنه كذ الواضح من أنه غير ٠ ية الاعتياد

 مة وه حقيقية ت تخفيضا شا Iحد I وفي ها يد تسد ت وشبكا لتووية ا سلحتها لا لنوعي ا لتطوير ا وقف كبيرفي
 هي بينها فيما " المتكافى "الأمن لمفهوم التزامها على مصداقية تضفي حتى النووية ترساناتها في

 الأولى ت لخطو ا ضمن من ن1 ونرى ٠ لنووى ا للسلاح الكامل النزع ولهدف الأخرى لنووية الدول وبين

 منمحادثات !لثالثة الجولة اتفاق وعقد العظمى الدول قبل من النووية التجارب بوقف مقرر اتخاذ هذه
 الاستراتيجية النووية الأسلحة فى تخفيضات معالجة ورها مقد في يكون الاستراتيجية الأسلحة من الحد

 لنووى ا للسلاح مل لك ا لنزع ا مرحلة تصبح ها وعند ها يد تسد ت وشبكا ٠ ء لسوا ا على ى لمد ا لعتوسطة وا

I ٠ قعية وو حقيقية نية مكا

 ستراتيجية ا أى يؤيد لا وفدى ان٠ ى لتقليد و لنووى ا لسلاح ا نزع ابير تد بين لعلاقة 1 ، شالثا
 الأحلاف لنظامي الدفاعي الوضع أن غير ٠ النووية الأسلحة ل استعما امكانية على قائمين دفاع أومبدأ

 اعتبر وآن ٠ والنووية ية التقليد الأسلحة من كل على الاعتماد على الأمر حقيقة فى يشتمل الرئيسيين
 ومن يبد فانه يعتبر أولم آخر مكان أى أوفي أوروبا في ية التقليد القوات في توازن عدم ك هنا أن

 ،لأمن !لة معاد صر عنا أحد على د لاعتما ا تقليل س لتما ا يتم فيما ، لضرورى ا من نم ا نقول أن لمعقول ا
 توطيد سيتم كيف : هي عليها بة جا لا ا يتعين ل زا ما لتي ا سئلة والأ٠ خر لآ ا لعنصر ا لى ا هتمام لا ا يلاء ا

 سيكون وهل ؟ وضات أثناالمفا ى التقليد السلاح نزع وجهود النووى السلاح نزع جهود بين العلاقة
 لذى لتفاوضا ا محافل حد 1 في ، مثلا وروبا 1 تقوم لتي دة،ك محد اقليمية أوضاع لجة معا لمستحسن ا من
 علبى الاجابات ت كا وميما ؟ ى لتقظيد ا لسلاي ا وننع النوثع لسلاع ا نزع من كلا يشيل ن ا مقدمم في

 هذه في لأولوية ا منح يتعبين آدم مي ق لسي هذا في تأميد لى : تحتاج لتي ا النقطة فان سئلة ن :

٠ النووية سلحة تخفيضالأ الى المفاوضات

 ، معه الاختلاف يمكن لا أنه وأعتقد ، الأعضاء من الكثير رأى كان٠ التحقق مسألة ، رابعا
 عليم متفق لسلاح ا لنزع تدبير كل اعمال بأن ثقة توخر سيتطلب لنؤوى ا لسلاح نزع فيعملية م لتقد ا ن بأ

 الاطار في ن لآ ا حتى برمت ا لتي ا لسلاح ا نزع ت ق تفا ا وخي ٠ هة بنزا منه لتحقق ع لمستط ا في أمر هو
 لبيئة ا في لتغيير ا تقنيات ستخدام ا حظر وتفاقية لبيولوجية ا الأسلحة اتفاقية مثل ،الأطراف دأ المتعد

تحقق ئل وسا قبول فى ا د ترد لكبرى ! ول !لد ت بد أ ، خرى أ ئية ا ضبعد أغر أولأية عسكرية ض غرا لأ
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 ة ود ألمحد ت لمفاوضا في! أساسية قضية كذلك هي التحقق مشكلة أن ونفهم ٠ خارجها ومن عيها متطفلة
 اذ « ما نوعا نتفاءل ذلمته الوقت فى واتتا للتجارب الشامل والحظر الكيميائية الأسلحة بشأن الجارية
 سياق في الاقل على الآستشنائية بير !بعضالتد قبول استطاعتا قد العظميين ولتين الد أن نلاحظ

I من للتحقق ، لاستراتيجية 1 الأسلحة من لحد محادثات! من لثانية 1 الجولة لاتفاقية كنائية ! لمفاوضات 

 الشامل الحظر ثل ولية د اتفاقات حالة في مماثل انفتاح اظهار الضرورى ومن ٠ الاتفاق تنفيذ
 الفرصة اتاحة عليخا يتعين أنه ،!لا حالة كل فى ة المحدد التحقق تدبير وستختلف ٠ للتجارب

٠ المعنية مات للالتزا فالمعنية جميعالأطرا تنفيذ تأمين وسائل الى للوصول ٥ لجميع!لأءضا

 ويعتبر ٠ النووى السلاح نزع سياق في السلاح نزع لجنة ور ود وض !لتفا محافل مسألة ، خامسا
 نزع ن ا ميد في لوحيدة ا ف طرا دة!لأ لعتعد ا وضية لتفا ا لهيئة ل ، لسلاح 1 نزع لجنة أن ن لباكستا ا وخد

 أنم غير ٠ النووى السلاح نزع بشأن المفاوضات لكل محفل ،أنسب آلمبد! ناحية من ، هي ، السلاح
 وضات مفا في نحوأفضل على لنووى ! لسلاح ا نزع بعضتدابير ورتعزيز المقد في يكون أن الممكن من

 يتعين فانه ، لك كذ الأمر كان واذا ٠ السلاح نزع لجنة خارج خرى مفاوضاتأ في أو واقليمية ثنائية
 وبانتظام نحوكامل على اطلاعفا شريطة المفاوضات هذه لتشجيع استعداد على تكون أن اللجنة على
 ، هذا أن ونعتقد ٠ وضات لمفا ا ه هذ لشل والارشاد لتوجيه ! توفير وسعها في يكون وأن تطورها على
 بين الجارية الاستراتيجية الأسلحة من الحد ت وضا لمفا العملي هوالنهج ، الحاضر الوقت في

 ونظم الدولتين هاتين بين الثنائية العملية تصل ن وما ٠ السوفياتي والاتحاد ة المتحد الولايات

 لنووية ا لكبرى ا ول لد ا جميع بين فيما ت وضا مفا في لشروع ا ها عند لممكن ا من يصبح مرحلة أحلاقيما
 هذه ادارة يمكن ى لذ !لأنسب ا لمحفل ! للجنة 1 فستكون ، لمهتمة ! لنووية ! للاسلحة ئزة لحا ا غير ول والد

٠ ضمنه ت وضا لمفا ا

 بل السلاح نزع لجنة وسع في النووى السلاح نزع ان ميد في التدابير من د طبعاعد ك وهنا
 النووية للتجارب الشامل ابيرالحظر التد هذه وتضم ٠ يمكن ما بأسرع سسؤوليتها تولي عليها يتعين
 اللجنة على يتعين أنه أعتقد ، نفسه الوقت وفي ٠ ضالتسلح لأغرا الانشطارية المواد انتاج وحظر

 خذتها أ لتي ا ت ما لتز الا زيادة عنها ينجم لنووى I ن : الميد في بير ا تد اتخان ٠ لاغر نقياد لا ا ر تحذ أن

 على ضر لحا ا لوقت ا فى رة قاد غير أنها لمجرد ، عاتقه! على لنووية ! للأسلحة ئزة لحا ا غير ول لد !
 وننتظر ٠ لكبريين ا ولتين الد بين لنووى ا لتسلح ا ق سبا وقف في لمتثلة ا حا لحا !لأكشر ا لمهمة ا لجة معا

 ن بشأ سيما لا ر نتشا الا م عد ة هد لمعا لمقبل ا ني كا ا ستعراضي لا ا لمؤتمر ! عنه سيسفر ما م هتما با
 لحائزة ولا الد ومسؤوليات التزامات بين المساواة من رأكبر قد لايجاد ها اتخاذ ينبغى التى الخطوات
٠ للأسلحةلنووية ثزة لحا ا غير ول لد و لنووية ا للأسلحة

 تم التي العامة الاتفاقات على تستند أن السلاح نزع للجنة لك كذ المفيد من أنه وأعتقد
 نزع ت وضا لمفا سية سا لأ ا طر لأ أمورا جملة في د تحد وأن مية لختا ا لوثيقة ا من ٥ ٠ لفقرة ا بموجب مها برا ا
 ، لنووى : لسلاح ا نزع عملية حل لمر سية لأسا ا لخطوط لجلاء ا من أكبر ر بقد تضع ن وأ ، لنووى ا لسلاح ا

نتي ا ولية لد : لأجتزة ا أنواع رس وتد ى لتقليد : لسلاح : ونزع لنووى : السلاح نزع بين لعلاقة ا ول وتتنا

. النووى السلاح نزع ابير لتد تمييزى وفير فعال تحقق تأمين وسعها في

أممية تقل لا مسؤولية ، وتخفيضها لنووية ا سلحة لأ ا من للحد بير ا تد تعزيز عن لنظر ! وبصرف
معقول قانوني تبرير يم تقد ويمكن ٠ النووية الأسلحة لحيازة المنطقي الأساس اضعاف وهي لك ذ عن
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 القاضي ، مناسبتين في ة المتحد للأمم العامة الجمعية اعتمدته الذى ، للمقترح تأييدا ما حد الى
 وقد ٠ الانسانية ضد وجريمة ة المتحد الأمم لميثاق انتهاكا يشكل النووية الأسلحة استعمال بأن

 في كافية دراسة تسترعي أن أمل ٠ البند هذا تحت المسألة هذه في النظر السلاح نزع لجنة قررت

٠ سبة لمنا 1 لمرحلة ا

 في أنه نعتبر أننا ،الا العامة الجمعية أقرته التي المقترح شرعية تماما يقبل وفدى ن1ومع
 ٠ مراحل ثلاث على النووية الأسلحة ل لاستعما الكامل الحظر الى التوصل ، عملية كمسألة ، ور المقد
 خطر من لنووية i للأسلحة لحاثزة Iغير ول الد لاستثناء لسعى 1 علينا يتعين ، لأولى I لمرحلة 1 ففى

 ثاتيا٠ مستقل بند تحت اللجنة معروضعلي الموضوع وهذا٠ أبدا الماشل النوعيين الابتزاز أو الهجوم
 يستعمل من أول تكون لن بأنها التعخد على النووية للأسلحة الحائزة الدول من كل حث ويتعين

 أعضاء واقترح ٠ القبيل هذا من !علانا رتالصين أصد ولقد ٠ لها باستعما د يهد أو النووية الأسلحة

 على وتطبيقها المواقف هذه الوسعتوسيع وخي ٠ أوروبا اطار في التعهد هذا مشل وارسو ة هد معا
 للحلفين ية التقليد القوات في توازن م عد بوجود الاحساسات تصحيح يتم ن1 ما الدولي الستوى

 السلاح نزع بشأن العامة وضات المفا تبدأ ما عند وربما ، متأخرة مرحلة وخي ٠ الرئيسيين العسكريين
 قبسول موضع النووية الأسلحة لاستعمال الكامل الحظر يصبح فقد ، النووية الدول كل بمشاركة النووى

٠ الدول كل

 بالثيقة علما أحاط قد وفدى ان أعلن وأن خر r بند لى 1أشير أن أود كلمتي اختتام وقبل
 ن باكستا وفد وأن ٠ حكومتي به تعترف لا حاكم نظام من برقية وهي ٠ أمس يوم عممت التي 62/8و

 التعليق بحق يحتفظ كما ،62/89 الثيقة في ة الوارد البرقية ت بمحتويا يتعلق فيما بموقفه ليحتفظ

٠ حق لا موعد في عليها

 بايجاز النظر أمعن ان هذه كلمتي سياق في أود : ا( هنغاريا ) السيحكوميفيش

 قشه تن الذى ،لنووى ا لسلاح !ونزع لنووى ا لتسلح ا ق سبا وقف عن وهو الأعمال ول جد من ٢ لبند ا في
٠ عملنا مج لبرنا وفقا للجنة ا الآن

 وعكساتجاه وقف تظل هذه ايامنا في الحاحا المهام أشد ن ا الجميع يدركه لأمر وانه

 نتيجة لكل وسيكون ٠ النووى لسلاح ا نزع ل مجا في ل فعا تقدم احراز بغية ،لنووى ا لتسلح ٠ ق سبا
 م عد ة هد لمعا ني لثا أ ضي ستعرا لا ا لمقتمر ا ضوء في ص خا مغزى - ضعة متوا نت كا مهما - ملموسة

 تتجلى النووى السلاح بنزع المتعلقة المسائل أن كما ٠ د لانعق !الوشيك النووية انتشارالأسلحة
 الختامية تالوثيقة أفرد واذ٠ السلاح نزع موضوع تعالج ثيقة أية في أولوية أسمى لها ا بنود بوصفها

 تطلب فني ،القضية ٥لخذ القصوى الأولوية المتحدة للأمم العامة للجمعية الاستثنائية ورة للد

 وجه على لشروع وا ،ناجحة خاتمة لى ا بحا للوصول ط ونشا بسرعة لجارية ا ت وضا لمفا ا مواصلة
٠ النووية للأسلحة الحائزة ول لد1 بين فيما ة يد جد وضات مفا في الاستعجال

 تيحت !التى - لغربى ا لف لتحا ا فى القريب لماضى I تطورات بأن لاعتراف ا من مفر لا أنه بيد

 ٠ لغاية I تلك صوب لتحرك 1 كبيرة رجة د الى تعيق - تفاصيلها سرد فى لاسناب ا فرصة قبل من لى
 لجوهرية :ت وضا لمفا ا من لمزيد أمام لطريق ا أغلق مما ٣ سولت ق اتفا على يق لتصد ا للأسف ٠ أرجى فقد

 يشكل لك ذ كل ٠ ٣ سولت ق تفا :ن بشأ لأمريكية ا ة لمتحد ا ت يا لولا و لسوفياتى ا د تحا لا ا بين ئية شنا ا
٠ الحيوية المسألة ه لهذ متزايد اهتمام ايلاء الى للجنة تدعو التي من.الأسباب مزيد
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 معرض في القضية هذه حول ة مفيد ت ورا ومشا مناقشات الماضي العام في اللجنة أجرت لقد
 أنواع كافة لانحاءانتاج مفاوضات اجراء بغاًن الاشتراكية الوخود قدمتم الذى الاقتراح لنظرفي !

 ولقد ٠ (62/4 )الوثيقة ، بالكامل ميرها تد يتم ريثما يسخا تكد من ريجيا وللتخفيضتد التووية الأسلحة
 للتحضير محفل أنسب هي اللجنة بأن القائل الرأى على واسعا اتفاقا ك هنا ن1 نقاشنا أشناء فى تبين
 خطوة خطت اللجنة أن ى وفد ويرى ٠ ولاجرائها النووى السلاح نزع بشأن الأطراف ة د متعد وضأت لمفا

 للمفاوضات بالنسبة للعمل الرئيسي والنهج الهامة صر وآلعنا ، المسبقة الشروط يد تحد صوب أولى هامة
 وخدى وان الآراء. تبادل من المزيد الى الحاجة مدركة ٠ النووى السلاح نزع بشأن ة!لأطراف العتعدد
 وتبادلا تفكيرا ، أمور جملة في ، اثار لأنه مفيدا كان 62/4 ورقة!لعمل يم تقد بأن راسخ يقين لعلى

٠ الاختلاق ة يد شد عنهل لمعبر ا ،الآرا كانت مهما ، حيوية قضية حول لارأء في

 وفدى ويأمل ، أيضا لحالية I ورة لد ا أثناء في لمسألة ! ٥هذ على الوخود من عدد علق وقد

٠ الميدان هذا في التقدم من مزيد الى هذه ورتنا د تؤدى ن ! حقا

 جوانب بعض ن بشأ ى وخد نظر وجهات شرح على ن لا ا حتى عنها لمعرب ا الأفكار وتحملني

 من عمل لورقة يتسنى ما ر بقد - تحوى المذكورة العمل ورقة ان رأينا وفى ٠ ة !لمعقد لقضية ا هذه
 أنالوثيقة بالطبع يعني لا ذلك ولكن٠ النووى السلاح لنزع الهامة جميعألجوانب تحويه أن النوع هذا

 يك لم ذا فه ، النووى السلاح بنزع يتصل فيما الثارة لمعلقه السائل كل لحل جاهزة صيغا تتيح
 تضطلع ن1 وخود لمجموعة أو اثنين و أ لوخد يجوز لا ولأنه ، أيضا مستحيل هو بل ممكنا ولا منشودا

٠ ذاتها اللجنة وواجب عمل صميم من لانه العمل 1 ذ2ب

 شبه قائمة على سنحصل فاننا الوثيقة تلك ن بشأ والتحفظات اثيرت التى المسائل حصرنا واذ!
 ٠ لموضوعية ا ت لمفاوضا ا ء لبد لتحضيرى ا لعمل ا اثناء في زها انجا يجب لتي ا الملموسة م المة! من كاملة

 ٠ ملائم تحضير ون بد أ تبد لا ا وينبغي بل ت وضا لمفا ! ء بد يمكن لا نه ا على ما تما فق ليو ى وفد ن و
 ت هذهالمشاورا أثناء فى تحدد أن ينبغى فيها النظر المطلوب المسائل ان " الوثيقة اقترحت ولقد

 ولسير التنظيمي بالجانب آلصلة ذات ت الموضوعا حل أيض فيها يتم أن ينبغي التي التحضيرية

٠ " المفاوضات

 في م البد امكان قبل لجوهرية I القضايا كل توضيح فهوطلب بشدة وفدى يعارضه ما أما
 اللجنة وجب من هذا لأن٠ هم وحد لوثيقة ا مي بمقد لمهمة ا ه هذ طة انا ولة ومحا التحضيرى العمل

٠ ينبغي كما مكونه فرعية هيئة الى به قدتعهد لتي ا

 كبر أ على ئزتين لحا ا ولتين لد ا على ولا أ ينبغى انه اها مؤد ر أفكا تنا ولا ا مد مجرى فى عرضت
 فى خرى 1 نووية ول د تشترك لك ذ وبعد" ، راتهما قد كبيرة رجة بد تخفضا ن أ لنووية , ت نا لترسا ا

 النظر فى تعمقنا اذا أنه بيد ، منطقية حتى أو مشجعة الأولى للوهلة الفكرة هذه و تبد ٠ المباحثات
 على معروفى أ مبد المنتقص غير الأمن فمبدأ ٠ الاقتراح لهذا الموضوعي العجز اكتشاف سيسخل فية!

 ينس آلا يجب اذ . الأساس التطلب هذا تلبى تكاد لا اليخا التيشرت الفترة ولتر . الختامية لقيق أمن : الفقرة منين نصوم جمله بوضوح ءنم واسرت السلاح نزع ثائك تل. في العبو وجه

 ، وعسكرية 1 سية سيا حدة وا مجموعة لى ا تنتمي النووى للسلاح ثزة لحا لخمس! ا ول لد ا من شلاثا ن أ المرء
 الى حتما سيؤدى النووى السلاح نزع 3 أعم في ممكن كمشارك منها واحدة دولة اختيار ن فا وبالتالي

“ ٠ القائم بالتوازن أساسي خلل اث !حد
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 62/4 لثيقة وتعتى! ، نووية لأسلحة الخمسالحائزة لدول 1 كل وجود من الآن تفيد واللجنة

 لخمس ك اشترا عن غتى ولا ٠ فيوها منتووية ول الد مختلق ت تا ترسا بين والكمية الكيفية بالاختلافات
 لوثيقة اقترحت! لذا ٠ م تقد فيما اليها ر المشا للأسباب المباحثات في التوى للسلاح الحائزة دول

 مجرد لا النقاش، موضوع هي التووى للسلاح الحائزة الدول اشتراك درجة تكون أن 62/4

٠ للجنة الحالي التكوين يتيحه ما وهذا ٠ اشتراكها

 منظمة بطريقة تباشر للجنةأن1 على ينبغى بأنه حه اقترا على !لهفغارى الؤد ويشدد
 تحقق آن ة المعقد النووى لسلاح !نزع قضية في لنظر ! ٠ فرعية هيئة اطار في ذلك يتم أن والأفضل -

٠ يمكن ما بأسرع ملحوظا ما تقد فية!

 حظر ،أى عملنا مج برنا في لي لتا ! لبند ا وهو ، خر 1 بند على ربالغ ختصا با أعلق أن وأود
I يمكن لا أنه لا 1 لنووى 1 لسلاح !نزع قضية كامل من محددا جانبا يعتبر كان وان ، النووية لتجارب 

٠ يرهميته تقد في المبالغة حال بأى

 تعترضالطريق التى العراقيل بسرعة ل تزا أن فى ورغبتم أمله عن مرارا وفدى عبر لقد
 تصبح أن وخي ، النووية الأسلحة تجارب لكل الكامل العام لوقف ا بشأن ة معاهد ابرام الى ية المؤد

 الحائزة ول د الخمس وجود أن كما ٠ هدة المعا تلك صيل تفا وضع في البدء من يمكنيا وضع في اللجنة

 شامل حظر انجاز ت حية!مكانا نا من النوعية جديد وضعا ينشى اللجنة هذه فى النووية للأسلحة

 لتكوين ا مفيد حا اقترا الدورة هذه فى مبكرا سمعنا لقد ٠ لتعبير 1 لهذ! الحقيقى بالمعنى رب للتجا

 هذا وة د في آلعامل لفريق ا نلك ٠نشا : لها يتسنى و . فقط موقتا قتراح ال ذلك في لدظر أوقت! قد اللجنة كوت ادن ىيفي وفد بأمل . بيرة بساندة ذلك.الاقتراج يحظ الغاية ٠ لجذ فرعية هيئة

 حظر بشأن ، النووى للسلاح الحائزة ول الد كل فيها سيشترك التي ، بألمناقشات للتعجيل العام

 خيرة الأ ورة الد قرار اليه دعا لما وفقا ، وللأبد ول الد طرفكافة من رب!لنووية ت!لتجا تفجيرا كافة

٠ ٧٣/٣٤ العامة للجمعية

I الفرصة اغتنمت : ( الانكليزية عن ترجمة ، بالاسبانية تحدث ) وبليس د غارشياً لسيد 
 فى للجنة لسبعين وا بعة لر ا لجلسة : فى به ليت أد والذى ، لموضوعية : ئل لمسا ا حول لى كلمة آخر فى
 ت يا لولا ا قبل من للجنة قدم الذى لمقترح ا ن بشأ وفدى موقف يضاح لا ، ١٩٨٠ أبريل / ن نيسا غرة

 حظر ة هد لمعا رئيسية صر عنا " بأنه وصف ما على يجتوى والذى لسوفياتي ا لاتحاد وا ة لمتحد !
٠ الاشعاعية الأسلحة واستخدام وتخزين وانتاج استحداث

 وهو ألا عمومية الأكشر الموضوع عن ت كلما بضع أضيف ،أن الكلمة تلك على تعقيبا ، اليوم وأود
 أن وأود٠ الأسلحة هذه من ة يد جد ومنظومات الشامل التدمير أسلحة من ة جديد أنواع " موضوع

 لجنة يبقي خبراء فريق ء انشا ف بهد هنا م لمقد ا لمقترح ا يعتبر ى وفد ،أن د الصد هذا في أعلن
 في ليجا ا ر لمشا ا ت لمنظوما وا لأسلحة با يتعلق فيما ولي لد ا لوضع ا في ت لتطورا با علم علي لسلاح ا نزع
٠ المبدأ حيث من بناء مقترحا ، لتوى اليه أشرت ى الذ ل الأعما ول جد بند

ت صا يداختصا تحد فى كبرى عناية ل بذ يتعين أنه نرى لأننا " أ المبد حيث من قلت وقد

 ية الولا تحظى لك وبذ ، المنشود ف الجد بلوغ بغية ، ؤه انشا المزمع يد الجد ء الخبرا فريق ية ولا و 1
 الشامل مير التد منأسلحة ة يد جد سلحة1 انتاج يمكنها التي ول لد لجميحا التام بالتأييد المذكورة

سيعمل، فريق وهو ، ؤه انشا المزمع يد الجد الخبراء فريق ن نعتقد فنحن هوالحال هذا كان واذا
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 لى : رير تقا وسيقدم ، ت زا هتزا لا1ء خبرا لفريق لنسبة با لشأن هوا مثلما ، مستقل بشكل ، نفهمه حسبما
 التي المخاوف تبديد في ايجابية ذوقيمة أنه على الدليل يقيم أن يمكنه ٠ الاقتضاء عند اللجنة

 ضحة و صورة على لحصول ا عن لعجزها نظرا لعالم ا في وألحكومات لشعوب I معظم تساور وأنها شك لا
 على الحاسم التأثير امكانية له هذا شل موضوع عن II لعلمي القصا ٠٠ على مبنية ليست ، ومستكملة

٠ لبشرية ا مصير

 أسجل ن1 وفدى عن بالنيابة اود : ( :لأمريكية ة المتحد )الولايات فلورى السيح

 ٥ هذ نص يتضمن ٠ حكومت بها تعترف لا حكومة أرسلتها نصبرقية تحوى التى 00/89 للثيقة تسلمى
 أفغانستان في أمريكي أصل من فتاكة ئية كيميا أسلحة استعمال ها فحوا مزاعم ، مور جملة في ، البرقية

 عليه التعليق من المزيد ابداء في بحقم وفدى ويحتفظ ، سلطاتي الى البلغ هذا نقلت لقد

٠ المستقبل في

 سأبدأيمهامات بأتذ أبريل , ن تيسا : . في ة المعقود والسمعير السابعة العامة الجلسة في اللجنة أعلست اني أطمتذكروت لابد : ( الاتهليزية مي ترجية ، ثيالاسمانية الرئمياتحد

 غير ول د بيا تقدمت التي بالطلبات يتعلق فيما نشأ الذى للوضع الممكنة الحلول استكشاف بغية
 النقطة هذه ن بشأ الخود من د مععد ت اتصالا أجريت وقد ٠ اللجنة ت مناقشا في للمشاركة أعضاء

٠ الحالي المأزق من للخروح امكانية أية ك هنا ليس وأنه يبد بأنه اللجنة أفيد أن ويؤسفني

 حل بشأن الآراء في توافق أى يوجد لا بأنه اللجنة أعلم أن من لي معدى لا عليه ٥ وبنا
 المستحسن من أنه أعتقد ولا ٠ للجنة ! فى *غيرأعضا ول د قبل من مة لمقد !لمتبقية ا لطلبات 1 مسألة

 مؤاتية الظروف تكون حتى اللجنة فيها لتنظر يد جد من المسألة هذه طرح ، الحالي الوضع في

٠ لاراء في توافق لبلوغ

 دلائل أتلقى ن أ بأمل رئاستي فترة من المتبقية الأيام في ، بالطبع كشب عن لمسألة وسأتابع!
 ويجب . هوعليه ما على ، لآن1 حتى يزال لا الوضع غيران ، يدة جد ظروخ ظهور امكانية على مشجعة

 يفع لاش* أنه ،الى علم على بابقاءاللجنة يتعلق فيما واجبي فيه ى أود ،في!لوقتالذى أشير أن
 واني ٠ الحالي للوضع حل ايجاد بغية ذلك تفعل أن من مشاوراتو! مواصلة في الراغبة الوفود تلك
 الحالة أن بيد . النجاح باحراز ل احتما أى يوخر قد جهد أى في شخصيا أشارك استعدادلأن على

٠ لي الحا الوقت في وكذلك تبد لا

 التي لمناقشات ا على ، لقول ا صح ،ان مضاعفات لها أخرى مسألة ول اتنا أن أيضا وأود
 لمثل ا ن ا أيضا تتذكرون نكم وا ٠ أعضاء غير ول د قبل من مة لمقد !ت لطلبا بخصوصا للجنة ا في رت ا د

 ، والسبعين السابعة العامة جلستنا في اقترح قد السلاح نزع لجنة وأمين العام للأمين الشخصي
 غير ت جلسا فى بها لمتصلة ! ئل لمسا و ئق لوثا ا لة مسأ قش ننا ن بأ ، للجنة ا فى لقيت أ ت كلما على" ا رد

 هذا ن1 وأعتقد ٠ اللجنة ه لخذ الرسمية الوثائق لتعميم علية! متفق ية ارشاد خطوط وضع بغية رسمية
 ئل لمسا في! للجنة : تنظر لكي ت بترتيبا سيقوم لرئيس ا أن لجلسة ا تلك في أعلنت لك ولذ . مفيد قتراح الا

" " ٠ جايبال" السفير بيان التيأعارها

بعد شرة مبا ، المقبل الشلاثاء يوم المسائل هذه لمناقشة رسمي غير اجتماع عقد أقترح وعليه

I ٠ دية لعا ! مة لعا 1 جلستنا ء نتح
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٠ نلك تقرر فقد احراضات أية قعة دكن ,ادلم

 تعميمها يتم اولم تم لتي I الثائق ، د لصد ا ,هذ في ، مطولة بصورة قبل من ناقشنا ولقد
 وليس ٠ العام هذا أخرى مرة وحدى ١٩٧ ٩ عام في لك ذ ث حد وقد ٠ للجنة 1 قبل من رسمي بشكل

 تتغير قد ما مناسبة فى عنة! المعرب الآراء أن المحاضر على نظرة شخصيلقى أى يرى ان بمستغرب
 السياسية المشكلات بعض أن المفقوم من لأنه ذلك في غرابة لا وأقول ٠ أخرى مناسبة في

 المشكلات هذه حل يمكن لا انه وحيث ٠ للظروف تبعا الوفود مواقف على توخر أن لابد العويصة

 فسى ، بنا وتفضى ، نتائب ،!لى الحالات أحسن فى تؤدى لا مطولة مناقشات نواجه فاننا ، هنا
 "ولا ، وقتثمين يضيع وهكذا . بها تضر بل بأعمالنا مباشرة تتصل لا ت مجادلا ،الى الحالات بعض

٠ عليه هي مأ على لمشكلات , وتدظل السلاح نزع يتقدم

 اللجنة اطلاع ف بهد ، أساسا ، يجرى الرسمية الثائق تعميم ن 1 .أعتقد ومازلت كنت واني
 يشاطره لا الرأى هدا ولكن٠ !ستخدامها من اللجنة تتمكن حتى تحتوية! ت!لتى المعلوما على

 وهو استنتجه أمر ك هنا ولكن ٠ مخطئا كنت وربما ، حق على اني أقول ولا اللجنة هذه في الجميع

 عاتق تقععلى مسوولية ،هي آلآراء اساستوافق علي تعمل هيئة ،في أوالأمانت اللجنة لرئيس«أو٦الى لمقدمة ا ليسافل ا ول متنا تتعلق ية ارشاد خطوظ لوضع لنسة ما خيرة الأ السؤلية أن وهو لدى ضح و

 اللجنية تضم ان قبل ن. يأذ لى الرميس أن اشيرالى ان أود ذلك طى ٠٠وبا ٠ ذاتة اللجنة
 . القول أتمكرر واود . للجنت رسمية وائق بوصفيا هذهالرساءل" تعميم .في إلارشادية الخطوط

 الرئيس، الى الموجهة الرسائل بتعميم ن آذ لن بأني ، النقطة هذه يشأن تماما واضحا أكون كي لأنه
 الرسائل هذه فان لك ذ ومع ٠ لجتها لمعا ية الارشاد الخطوط اللجنة تضع حتى الأمانة أو أواللجنة

 فمن ٠ لرئيس ا موقف لوفود ا تتفهم ن أ وآمل ٠ بها علم على يكونوا حتى رسمية غير بصفة م للأعضا ستتاح
 ٠ فرصة أقرب في عليها نحصل ان الأفضل ومن ية الارشاد الخطوط هذه لى ا حاجة في اننا لواضح1

٠ ف الهد هذا بلوخ في الأعضاء جميع تعاون على لاعتماد بامكاني أن يقين لعلى واني

 لعاملة 1 الأفرقة م بخصوصرؤسا ، للجنة ا م أط لمطروحة ا خرى لا ا لمسألة با يتعلق فيما أما
 ه هذ حل يتم ن ا في مل وآ ٠ مشجعا ها اتجا خذ 1 لوضع ا بأن ء لأعض ا أعلم ن أ ني يسعد ، لمخصصة ا
 كيما ، ية لغا ا ه هذ بلوغ بخية ، لوفود ا مختلف مع تي لا تصا ا صل وا وسأ ممكنة فرصة أقرب في لة لمسأ ا

 في توافق الى التوصل في يأمل انه يقول ف وأرد ٠ بسرعة أعمالخا في وتشرع الأفرقة انشاء من نتمكن
 الرئيس يجرية! ن 1 لمنتظر 1 من لتى !لمحادثات ا خلال لعاملة ا فرقة لآ ! ء رؤسا تعيين بشأن الآراء

٠ الوفود مختلف مع اليوم ظهر

: عليه واياكم نتفق الذى بمقرركم وافيا علما ى وفد أحاط : ( باكستان ) ركر ما السيد
حة بصرا نأمل واننا ٠ الغاية ٥ لهذ التوجيهية الخطوط نستنبط أن بعد الا الثيقة تلك توزع ألا يجب

 ٥نتمنا بما للجنة ! هذه عمل يسير حتي ية التوجية الخطوط ه هذ على ثقة فا بسرعة ق الاتفا يتم أن
بشان ت لتحفظ بعض عن ليوم ا أعرب ن وأ سبق ، ى سيد يا تتذكرون ،كما ى وخد أن بيد ٠ جميعا

لخا حيا بموقفنا أخرى مرة في الادلاء بحق ظ حتفا لا : نرى اننا عن أيضا عبرنا كما ، رحة لبا ا وزعت ثيقة

 احترامي- فائق مع - يشكل ا فهذ النقطه هذه بتر الى سبيلكم في كنتم فاذا ٠ نرتضية التي لطريقة با
 ى لذ ا بلاغي لا ا لنمفج بنفس لوثيقة I ٥ هذ لى ا رة شا لا ا من سيمنعنا اذ ، لتمييز I صر عنا من عنصرا

 الثائق سحب تقررو أن اما عليكم قترح أن لي سمحوا : لك ولذ ٠ أمامللجنة 22/ 9لوثيقة : به طرحت
 بالرسائل الصله ذات ات الستند يم بتقد فصاعدا الان من تسمحوا أوأن الطريقة ه بخذ رت صد التي

٠ فعلا للجنة : تسلتة! التى
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 باليوسية )تحدث ! السخياتية الاشيراتية الجيهىيات )اتحاد الستجاطكيللن .
 فقط اود اني غير تعليقاتكم على أوافق وأنا . الرئيسالرفيق أيجا كركم٢الانكليزية(آ: عن ترجمة

 اتتسيتا سألة حول ع المجمية معستلي وامو الى إلتيسل .بعان اليي ظشرهذ! ج القيام تعتزميت التي مشامرأتعم خلاي اليوم بالتجاح مساءيم عللت اذا ٠ واحد. تغيير ادخال. أقترح أن

 رسمية جلسة عقد ن بالامكا كان اذا ما أعرف أن أود فانى ، لأربعة 1 ملة العا لأفرقة !لرئاسات لنسبة با

 جلسة عقد ها عند وباستطاعتنا ٠ الآراء في توافق الى التصل من ، بالطبع ، تمتنا ذ! 1 ، غد صباح
 اضفاء بامكاننا اذ ، نوعا متفائل انني على ، ثانية ، وأوكد ٠ مباشرة ذلك وبعد غد صباح رسمية غير

 يعكن ن1 شأنه من وهذا ٠ غدا ها نعقد قصيرة رسمية مة عا جلسة فى المقرر هذا على الرسمية الصبغة
 حتى ، تنظيمية مسائل بضع وعالجة القادم مطلع!لأسبع منذ اعمالحا في الشرع من العاملة الأفرقة

 من ألصيفية بداية!لفترة في الفور على ربعة المواضيع!لا بشأن ألموضوعية وضات المفا في الشروع يمكن

٠ الدورة هذه
 المحترم السيد مه قد الذى الاقتراح أساند أن :اود هولندا( ) السيحفلين

. السوخياتي الاتحاد ممثل

 اجتماع الى اللجنة انتباه استرعي أن فحسب :اود نيجيريا( ) السيدأليسون

 الاتحادالسوفياتي مثل مقترح اقرار سيتم كان اذا انه والى ، صباحا غدا ٥ عقد المزمع ١ ال مجموعة
 تستطيع قد اذ ، الغد بدءاجتماعات مواعيد ن بشأ واللجنة مجموعتنا بين ت ترتيبا عمل يتسنى فسوف

 تستطيع ربما أو ، لجدول ا في المقررة حا صبا ١ ١ الساعة من بدلا مبكر الاجتماع ٣ ١ ال مجموعة
٠ الظهر بعد الاجتماع

 موضح في كلعتي تكوت أن انوج كت ، الرئيس سيدي : بلجيكا( ) إلسخافلبنك .
. ٠- . ٠٥ العد اعال ول بجد تتملق الفي كالسانت ب أمذ تحلم 7أو اردتم وبما ٠ آخر

 : ( نكليزية 1 ا عن ترجمة ، نية سبا لا با ث تحد ) ( لمكسيك ا ئثيدإ
 لسة مسأ تسوية لى ا جة لجا ا مس ! في ننا 1 على ا وهولند تي لسوفيا ا د تحا لا ا ى وخد مع يتفق ي وخد ن ا

 لسيد ا خلالكم من ل اسأ أن ، لرئيس سيادة يا ، ود t ني فا لك ن على ء وبنا ٠ ملة لعا ا لأفرقة ا سة رئا

 المقررة الجلسة عقد نستطيح كنا اذ ما ،٢١ ال مجموعة ، مجموعتنا منسق وهو ، نيجيريا مثل المحترم
 جتماع الا من للجنة I سيمكن Iهذ ن I لواثق واني ٠ حا صبا والنصف لتاسعة ا لساعة ا في ٣١ ال لمجموعة

 1 غد ها عقد قررنا لتى ا لجلسة ا فان ، ى وفد فهمه مأ وحسب ٠ حا صبا عشرة ية لحاد ! لساعة ا فى
 المشاورات ئج بنتا المجموعة ة !فاد من منسقنا تمكين ، أساسا ، بجا يراد كان ، ٢ ١ ال لمجموعة بالنسبة

 ، لرئيس1ة ياسياد ، قلتموه ما ضوء وخي ٠ الأخرى المجموعات منسقي مع بها يقوم أن عليه كان التي
 ها ستعقد لتي ا لغد : جلسة من ف لهد ا ن فا ، لك ذ على ٠ وبنا ، مشجعا" ها تجا ا خن أ لوضع ا وأن يبد

٠ منسقنا تقرير لى ا ، خاص بسرور ، ستماع لا ا سيقتصرعلى ٣١ ال مجموعة

 لتي ا التالية الفكرة لدينا (: لانكليزية 1 عن ترجمة ، نية بالاسب تحدث الرئيس)
 نعقد وأن حا صبا ٩/٣٠ عة لسا ا غدا ٢ ١ ال مجموعة تجتمع ان وهي : للجنة ا على حخا قتر ا نود

 ، الطريقة ٥ بخذ ، الممكن من سيكون أنه ونعتقد ٠ حا صبا ١١ !لساعة للجنة !لرسمية غير جلستنا

 لرسمية !غير لجلسة ا عقد ته :ذ الوقت وفى ٢١ أل مجموعة به مت تقد لذى ا لطلب ا لى 1 ستجابة ألا

٠ حا صبا ١ ١ الساعة فى للجنة
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 والتظر الاجتماع من يمكنها ٢١ ال لمجموعة بالنسبة ف كا وقت الساعة وتصف ساعة ان وأيت وفي
٠ العسسألة هذه في

؟ بهذ تقبلون هل

 وسمية غير جلسة وستعقد صباحا ٩/٣٠ الساعة ا غد ٢1 ال مجموعة ستجتمع الحالة هذه في
٠ صباحا ١١ الساعة

 الرئيس فان ، باكستان سفير ركر ما المحترم السيد بها أدلى التي بالكلمة يتعلق فيما أما
 ، فقط الحالة ه هذ في ليس ، د الصد ا هذ في تمييز أى ون د الحيلولة ليضمن ت الخطو بجميع سيقوم

٠ لمعنية ا لوثيقة با يتعلق فيما ته تحفظ عن عرب ا ى لذ ا ة لمتحد ا ت يا لولا ا وفد حالة في أيضا بل

 عتد الى عو يد تي السوفيا د تحا لا I ممثل قتراح ا أن فهمت : ( هولندا ) فاين السيد
 طى الوسمية الصفة لاضظء وسمي اجتماع فورا يتبعه أن الممكن من ، حا صبا غدا وسمي غير اجتماع

٠ ر عتبا الا في ذلك تاخذوا أن وأوجو ته ساند الذى تتراح الا هو هذ ٠ الاتظق

أن في ككل لمتترح ا يتلخص : ( نكليزية لا ا عن توجمة . نية سبا بالا ث تحد ) لرئيم ا

الجلسة وستنعقد ٠ اللازمة ت تصالا بالا ، اليوم ظهر بعد ، وستقوم ، 1 غد ستجتمع ٢١ ال مجموعة
مكاننا با فان ، الوسمية غير الجلسة فى فرقة الا رئاسة مسألة حلت Iن ول ٠ حا صبا ١١ الساعة الرسمية غير

وبتعبيرآخر، ؛ فرقة لا ! ء وؤسا نعين وأن ملة لعا : فرقة لا ! ء ننشى ن وا وسمية جلسة ، شرة مبا ، نعقد ن ا

 آملين ، ول بتف منها نتترب ونحن ٠ ا وغد ليوم ا ا هذ ظهر بعد ت وضا لمف ا سير بكيفية مرتبط م شي كل
٠ أعمالنا التفاهم وح تعزز أن في

٠ لك تتورذ وتد

الحالة طى ع تبا اطلعتمونا لتد ، سيدى(لرئير : ( بلجيكا ) أونكلينكس السيد

 يكون بالا منيتكم : عن عبرتم ولقد ، ء عض لا : غير ول الد شتراك با لمتعلتة ا كم مشاور عى شكركم لا وني
 لعدم البلجيكي الوفد اسف الجلسة بمحضر يسجل أن أود انني الا الحالية. المرحله نقاشفي هناك

 تخاذ ا من تتمكن لم انللجنة ء، شي كن تبل ويؤسفنا ٠ جحة نا خاتمة الى المشاورات بهذه الوصول
 متررت ذ اتخ بامكاننا كان أنه لنا بدى وتد ، عليها ال جد لا التى لقضاي ! بشأن موئمة مقررت
 في سهام بالا كبير هتماما ة يد عد ان بلد أظهرت لقد ٠ طيها جدال لا لتي ا يا التض ه هذ بشأن

ت مقررا تخاذ ا اللجنة بوسح كان انه نا عتقد ! ولقد ٠ طويل وقت منذ نتظار الا في زالت ولكنها ، اعمالنا
قف بموا ساس ى : ليمثل يكن لم ، دى عتقا ا في ، لتصرف : ا هذ مثل ن و صة خا لتضايا، ا ه هذ لح حما في

٠ الجلسة محضر في هذه كلمتي تسجل أن واود٠ الجدل موضوع نلتضايا بالنسبة الوفود

 وضح وان ، البلجيكي زميلي الآن تاله ما أؤيد أن اود : ( كند ) ماكفيل السيد

 موتف عن م ت بوضوح عبسرت رس ما آذار/٢٦ ففي٠ كرها ذ التي النقاط في لراى ! ركه يشا ى وفد أن
 الذين الر الدعوة لنوجيه ت الترتيبا عمل في السريع التحرك الى الحاجة سألة بشان كند حكومة

٠ فيتا ضام ا وليسو للجنة : الى ثنم آر تنديم في وغجتهم عن عربو !

 لنظر : بصرف أ مبد سالة هنا لسابة : . صله ني : ذ ننطنين أثير أن ود لخ ذ نى بالاضافة

، الرئبر بيان وى عتبا : في ضع ،اذ فتانني لك ذ ومع ، ه حد عى كل ن لطلى : ٥ هذ ول تن طريتة عن
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 اذا أنه سابق ليخ تا في فعلا قلت اتني الى فقط ساشيو وإتما ، الموضوع هذ فتح دة٤ا احاول لن
 الداخلي. نظامنا في لنا المتاحة الآجرائية الاساليب م نستخد أن لنا فينبغي اجرائية مشكله هذه كاتت

 حبنا ستصا المشكله هذه لان ، الرسمى غير اجتماعنا فى وبما ، اليها سوفأعود التى التقطه هى وهذه

 العودة في بالحق احتفاظي أوكد ظنني وبالتالي ٠ تتاولها كيفية في إلنظر لنا وينبغي الستقبل في
 هذا ف الجلسة رئيمت ها ألتا التى الكلمة : ثالثا ٠ حكومتى بها أفيد أن بعد العألة هذه الى

 ٠ قبولي يحوز ، عات للاجرا توجيهية خطوط وضع حين الى اضافية وسائل أية تعليق وقف بشأن الصباح
 صلة ذات وثيقة أية توزيع وقف نيتكم في ليس أنه أفهم لانني ، بشأنه حات يضا بعضالا ايد ولكني

 أن أود ولكني ، مقترحكم أقبل فانني الامركذلت كان اذا اللجنة. في عضو أى مها يقد عملنا بجوهو

٠ الاطلانى وجه عى واضحا ذلك يكون

 وفدى عن نيابة الشكر لكم أقدم أن اود الوئير السيد : ( )مصر الشافعى السيد
 هامة ت موضوع حول خيرة الا الايام خلال جريتموها ! لتي ! لمشاورات !ثر ! على ألقيتموها لتي : لكلمتكم

 الطلبات وهو اليه أشرتم الذى ول الا الموضوع الى ر باختصا أتطرق أن الآن واود اللجنة هذه تتمم
I هناك ليس نه ! تقولون سمعتكم وقد اعمالها في للاشتراك اللجنة في عضاء الا غير البلدان من لمقدمة 

مع لتمشي ا في صعوبة ى وفد ويجد لآن ا حتى تبحث لم لتي وا مة لمقد ا ت للطلبا بالنسبة راء 1 غق توا
٠ كلها ست قد التي الطلبات فعلا نبحث لم لأننا هذا

 ٠تدمت التي الطلبات كافة في النظر فيه تستطيع موقف في اللجنة تكون أن يتمنى وفدى وكان
الأعضاء فة كا مع الموضوغ هذا حول مشاوراتكم تتموا اليكمأن أطلب أن أود واني ، الامل نفقد لم اننا

بحض تامها ! التي العقبات كافة تزول أن يامل ى وفد ان ول الا السبب ، وئيسيين لسببين المعنيين
 ودورها اللجنة ٥ هذ موذف هو الثاني والسبب ، موضوعية متأنية راسة د الموضوع هذ راسة د حول الوفود

 بما ما نتخذ التي الترارات في ملزمون اننا ٠ ٠عضا الا غير الحكومات وفود الى والاستماع الترحيب في
 مية لخت ا لوثيقة ا في ورد م لذات وبا للجنة ا ٥ هذ ص ختصا I د تحد ت را قرا من مة لع ا لجمعية ا عن ر صد

» للجنة ا ٥ هذ لعمل لمنظم ا خلي ا لد ا م والنظ السلاح لنزع لمكوسة !ورة للد

 الماضي الحام في طيه وافقنا الذى الداخلي يالنظام باعمالنا منا تيا في أيضا نمتفل أن ويجب

 مجرد تلف لم ت لطلبا ا وبفية حد وا طلب سوى يقبل ولما ، الموضوع !هذ يتفظ ان ى وفد يريد لا لك ولذ
 نتيجة الى نصل حتى لمعنيين : فة كا مع تكم مشاور توصلو أن الكلمة ه هذ م خت في آمل لث ولذ وراسة د

٠ د لصد هذا في ايجابية

 التي بالمسألة يتعلق فيما : ( الانكليزية عن ترجمة ، سبانية بالا ث تحد ) الرئي
 موضوعية وثيقة أى ز حتج ا نيتنا في و ا ينا را من ليس نه فا . : كند سفير كفيل ما لمحترم : لسيد : ره ث أ

 ليه !أشرنا وكما ٠ ممكن وقت بأسرع ت ة جر ا وسنتخذ ، للجنة ا م عضا : من عضو أى قبل من يمها تقد يتم تد

 ٥ هن لتوثيق I لمشكله حل على للعثور رسمية غير جلسة سنعتد نن ف ء، لثلاثا ا يوم كلمتنا في ايضا
٠ الوسمية الجلسة من فواغن بمجرد

 اللجنة، تحويل امكانية خطر هناك ان ؟ المسالة ٥ بيذ يتعلق فيم الرئاسة فكرة حى فما
 ٠ أجلها من نشئت : التي مور بالا لبتة ا لجا علاتة لا ت والمواجنا ثت لوث : من كتلة لب : . الوضع بتطور

 لرؤساء ا ستمكن لتى ا الملازمة دية رش الا الخطوط يد بتحد تها ا ذ للجنة ا تتوم ان نود فاننا لك لذ
٠ اللجنة اعمال توجيه من ، الشير آخر في الرئاسة متاليد سنسلم أننا حيث ، نحن لا ، المنتضين
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 في أنه عى اللجنة نطمئن قاننا الاعضاء غير الدول قدمتها بالطلبات:لتي بتعلق فيما أما
 مما أكثو بأسف يشعر أن يستطيع أحد لا بأنه يقين طي اننا ، حدث قد لما الأعضاء يأسف قد حين

 وواه السعي عى الطلبات، هذه مسألة طوحت أن منذ ، عازمة الوئاسة وكاتت ٠ الرئاسة به تشعو
 ونحن ٠ بالفعل سويت التى قهلندا قضية وهى قضية أول في نظونا ما عد ذلك فعلنا وقد فورا حلها

 هذ في جهودنا كل بذل سنواصل أنتا طى ونطمئنكم حل أى الى التوصل يتم لم ته لا آسفين جد
 في ته وجد الذى للتعاون جدا ممتن وانني ٠ لجتتتا أعضاء جميع يوضي حل على للعثور الصدد

 تسعى ظسنا ، تهامات الا لتوجيه مكائا بوصفها اللجنة الى ننظر ولسئا ٠ حل عى العثوو عى العمل
 بأولئك يتعلق فيما أما ٠ معنا تعاونوا الذين أولئك ، بساطة بكل ، تشكر ونحن ، أحد أى اتهام الى

 تشعر لا فأننا لنا بالتسبة امأ ٠ ضمائرهم الى ذلك نوكل فاتنا حل لى العثور في مسعان عرقلوا الذين
٠ اتهامهم باستطاعتنا بأن

؟ ببيان الادلاء في آخو وفد أى يرغب هل

٠ حا صبا ١١ عة لسا I ا غد نجتمع أن شريطة الجلسة ء توجي ذن ا

١٢/٠٥ ألساعة الجلسة وفعت


